Wyposaenie zaczepu:

Poz. | Nazwa: Belka gtdéwna Poz.  |Nazwa: Sruba 8,8 B Poz. |Nezwa: Podktadka zwykta
1 Jose szt 1 4 iose szt 4 8 |ose szt 2
Wymiar: M12x25mm @ Wymior: 8 13 mm
Poz.  |Nozwa: Sruba 8,8 B Poz.  |Nazwa: Podktadka sprezynowa
llos¢ szt: 6 9 llosé szt: 10

Wymiar: M12x35mm Wymiar: 12,2 mm

Poz. | Nazwa: Ostona kuli

\
ol @

Poz. | Nazwa: Ptyta gniazda Poz. | Nozwa: Korpus automatu Poz.  |Nozwa: ZaSlepka korpusu

7 tlose szt: 1 1 1 llose szt: 1 @

Poz.  |Nazwa: Zabezpieczenie

1 2 llose szt: 1

Poz. | Nozwa: Cz@SC kulista Poz. | Nozwa: Podktadka

2 llose szt: 1 6 llosé szt: B
wymiar: 837 x$13x3mm

@ |

tlose szt: 1

&

%
(o
0

KARTA GWARANCYJNA
Producent udziela gwarancji niniejdzartys gwarancyja na okres 24 miesty liczac
od dnia zakupu zaczepu kulowego do samochodu;

HONDA CIVIC

5 drz.
produkowanego od 2006 do 12.2011

Data produkcji .......cccvvvvvvvvneeernnnnnn. tBR@ZAKUPU.....cceeeeeeeeiiee e

Zakres gwarancji obejmuje wvagznie wady jakéciowe wynikajce z win
producenta.
Gwarancja nie obejmuje natomiast uszkadzewinionych przez nabywe wynikajacych :
niewtasciwego montau, wytkowania lub konserwacji, uszkodzeechanicznych, normalne
zuzycia podczas eksploatacii itp.
Gwarancja udzielona na zakupiony towae nivylacza, nie ogranicza ani nie zawie
uprawnigi kupupcego wynikajcych z niezgodniei towaru z umowy.
Reklamacje nalgy zgtaszd w punkcie sprzeds, sktadajc jednoczénie kart gwarancyja.
Usunkcie "wady" nasfpuje po stwierdzeniu przez punkt spdzy wspoélnie z producente
stuszndci ztozonej reklamacii.
Reklamacja powinna Byzatatwiona w cigu 14 dni od dnia uznania reklamacji. Karta
gwarancyjna jest niewaa jezeli nie jest wypetniona i podpisana.

Data zgtoszenia reklamaciji: ...........eeevvieeeeemieeeiiieieeee e,

PPUH AUTO-HAK Sp.J.

Produkcja Zaczepow Kulowych
Henryk & Zbigniew Nejman

AUTO 76-200 SLUPSK ul. Stoneczna 16K
@ telffax (059) 8-414-414; 8-414-413

E-mail: office@autohak.com.pl

www. autohak.com.pl

Zaczep kulowy bez wyposzenia elektrycznego

Klasa:A50-X  Nr kat. Y32A Dane techniczne:
Przeznaczony do zamontowania w samochodzie:wartas¢ sity D: 8,20 kN

ProducentHONDA maksymalna masa przyczefs00 kg
Model: CIVIC maksymalny nacisk na kul75 kg
Typ: 5drz.

produkowanym od 2006 do 12.2011

Numer homologaciji zgodnie z dyrektyvs 94/20/WE: €20*94/20*0079*00

INFORMACJA WST EPNA
Zaczep kulowyjest skonstruowany zgodnie z zasadami bezpistza ruch
drogowego. Zaczep kulowjest elementem wptywagym na bezpieczstwc
jazdy i ma@e zosté zainstalowany wyicznie przez personel wyspecjalizowe
Niedopuszczalne jest dokonywanie jakichkolwiek zmia konstrukcjizaczepu
Powoduje to wygaiecie dopuszczenia do stosowania. Wypezdlku obecngei
masy izolacyjnej lub ostony podwozia w miejscu peggania zaczepuwalezy ja
usura¢. Nieostongte miejsca karoserii oraz wywiercone otwory By
pomalowa farba antykorozyjn.
Informacjami wizacymi odndgnie wartdci obchzen sa dane podwane prze
producenta samochodu, wedhie wartéci maksymalnej masy przyczepy ¢
maksymalnego nacisku na kulprzy czym wartéci parametréw zaczep
kulowego nie mog by¢ przekroczone.
Wz06r do obliczania warkai sity D:

Maks. masa przyczepy [kg] Maks. masa samochodu [kg] 981

X = D [kN
Maks. masa przyczepy [kgt Maks. masa samochodu [kg] 1000 [ ]




INSTRUKCJA
Montazu i eksploatacji zaczepu kulowego

Oznaczenie Podktadk

zacisku wg L aczenie przewodow - '
SO1 PN 23xg13x3mn

1 L Kierunkowskazy lewe

2 + Tylneswiatta przeciwmglowe Sru by ME

j ??1 ";’!asa — Podktadk

ierunkowskazy prawe -

5 58R | Swiatla pozycyjne prawe 23xg13x3mn

6 54 | Swiatla hamowania

7 58L | Swiatla pozycyjne lewe

M12x35

M12x35

M12x25

Podktadka
231x213x3mn

M12x35
Rys. 1

Zaczep kulowy przeznaczony jest do zamontowania amoghodzie:
HONDA CIVIC, 5 drz., produkowanym od 2006r. do 12.2011r., nr katalogowy
Y32A i stuzy do chgniecia przyczep o masie catkowitEp00kg i nacisku na ku
max75 kg

OD PRODUCENTA

Dzickujemy za wyb6r produkowanego przez madme zaczepu kulowego. Jego
niezawodné¢ zostata potwierdzona licznymi testami oraz opiniamadowolonych

klientéw. Jednake niezawodn& zaczepéw kulowych jest zdlea réwnie od

prawidtowego montau oraz prawidtowe] eksploatacji. Z tego powodu prnysPaistwa

0 staranne przeczytanie niniejszej instrukcji maumtaraz przestrzeganie wWewych

wskazowek.

Zaczep nalsy zamontow& w miejscach do tego celu przeznaczonych
przez producenta samochodu.

Kolejnos¢ czynndsci przy montazu

W celu zamontowania zaczepu tgledemontowé zderzak.

Odkeci¢ metalowe wzmocnienie (niethzie ponownie montowane).
Wsuné belke gtdwra zaczepu (poz. 1) do podhic i przykreci¢ srubami
M12x35mm (poz. 5) orazsrubami M8 pozostalymi po metalowym
wzmocnieniu (patrz rys. 1).

4. W dolnej cgsci zderzaka wyei fragment - patrz rys. 2.

wn e

50

Rys. 2

Dokreci¢ wszystkiesruby z momentem jak pokazano w tabeli.

Zamontowé zderzak.

Przykeci¢ korpus automatu (poz. jubami M12x25mm (poz. 4) wraz z

blachh pod gniazdo (poz. 3). Zamocoévekule zgodnie z instrukej

dofaczary do zaczepu z kmdwka szybkodemontowain

8. Podiczye przewody gniazdka 7 — bieg. do instalacji elektngj zgodnie z
instrukcp fabryczr, samochodu (zalecaesivykonanie w ASO).

9. Uzupelnt ewentualne ubytki powloki malarskiej zaczepu pearest

w trakcie montau.

No o

Zalecany moment skcajcy dlasrub i naketek 8,8:

M6 - 11 Nm M8 - 25 Nm M10 - 50 Nm
M12 - 87 Nm M14 - 138 Nm M16 - 210 Nm
UWAGA

Po zamontowaniu zaczepu kulowego maleuzysk& wpis w dowodzie
rejestracyjnym pojazdu na ,stacji kontroli pojazdowtasciwej dla miejsca
zamieszkania.

Samochdéd powinien Bywyposaony w :

-kierunkowskazy boczne

-lusterka boczne o rozstawie co najmniej szeyokorzyczepy

Sprawdza sruby mocujce zaczepu kulowego po okoto 1 000 km przebiegu
eksploatacji.

Kula zaczepu musi ldyutrzymana w czystai i konserwowana smarem statym.



